
Leistungen:

ASTL Leistungen

- Fahrt im Astl Reisebus mit

Bordküche/WC/Aircondition/WLAN

- 7 x Übernachtung mit Frühstück

- 7 x Abendessen mit Tischgetränken

- 4 geführte Wanderungen

- Benutzung von Hallenbad, Swimmingpool und

Fitnessraum im HotelZusatzkosten

- Einzelzimmerzuschlag

- Eintrittsgelder

- Kahnfahrt / Schnellboot ca. EUR 20,- (vor Ort zu

bezahlen)

Evtl. anfallende Kurtaxe/Citytax (Vom Gast direkt im

Hotel zu bez.)Bei unseren Gruppen-Wanderreisen

stehen Erholung und Genuss im Vordergrund. Den

Teilnehmern wird dringend empfohlen, sich vor der

Teilnahme von ihrem Hausarzt untersuchen zu

lassen. Jeder Reiseteilnehmer ist selbst dafür

verantwortlich, dass er gesundheitlich den

Anforderungen der Reise gewachsen ist. Die Angaben

zu den körperlichen Anforderungen erfolgen nach

bestem Wissen und Gewissen jedoch ohne Gewähr.

Ist der Reiseteilnehmer den körperlichen

Anforderungen einer normal verlaufenden Reise

nicht gewachsen, so hat dieser das selbst und allein

zu verantworten. Die Teilnahme an den Reisen

erfolgt grundsätzlich auf eigene Gefahr. Bei allen

Aktivitäten hat der Teilnehmer auf geeignete

Kleidung und Ausrüstung, insbesondere auch

geeignetes Schuhwerk zu achten. Sollte während der

Reise eine Änderung der Tagesabläufe oder

Tagesrouten erforderlich sein (z.B. auf Grund der

Wetterlage, der Leistungsfähigkeit der

Gesamtgruppe, aus Sicherheitsgründen, etc.),

entsteht dadurch kein Anspruch auf eine

Reisepreisminderung. Der Abschluss von

Reiseversicherungen, insbesondere von Haftpflicht-,

Unfall- und Reisekrankenversicherung wird dringend

empfohlenIrrtümer, Verfügbarkeit und Änderungen

vorbehalten. Es gelten die Reisebedingungen aus

unserem Katalog “Busreisen Astl 2024”

Mindestbeteiligung 20 Personen, feststehend bis 14

Tage vor Reiseantritt. Gültiger Reisepass oder

Personalausweis erforderlich.

Bitte informieren Sie sich rechtzeitig vor Reiseantritt,

welche notwendigen Reisedokumente,

Covid-Zertifikate und

Einreise-Online-Registrierungen für die Teilnahme

an der Reise und für die Rückreise benötigen. Bitte

beachten Sie, dass sich Bestimmungen jederzeit, auch

kurzfristig ändern können.

Preis:

02.06.2024 - 09.06.2024 - Corinthia Baska Sunny Hotel by

Valamar***

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 859 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1090 €

Wanderreise Insel Krk - 8 Tage

Eindrucksvolle Wanderungen mit atemberaubenden Ausblicken in der Kvarner Bucht.

Der Urlaubsort Baska ist Ausgangspunkt der geführten Wanderungen auf der Insel Krk. Baska befindet sich in einem

sanften Tal, an einer von Weinbergen, Olivenhainen und Ginster umgebenen Bucht und vor dem malerischen

Hintergrund des Karstgebirges Velebit und der kleinen Insel Prvic. Der einzigartige, etwa 1800 Meter lange weiße

Kiesstrand kann zu Recht als einer der schönsten an der Adria bezeichnet werden. Bei eindrucksvollen

Wanderungen erkunden wir während unserem Aufenthalt das Gebiet rund um Baska. Immer wieder bieten sich

atemberaubende Ausblicke auf die Küste an. Wir entdecken dabei auch die abwechslungsreiche Flora und Fauna

der Insel. 

1.Tag: Anreise über Salzburg, Tauernautobahn, Villach nach Slowenien. Ljubliana, Rijeka. Über die imposante

Krk-Brücke (ca. 1,5 km) erreichen wir die Insel Krk. 

2. - 7. Tag Aufenthalt auf der Insel Krk. Begleiten Sie uns bei geführten Wanderungen:

Wanderung Baska - Vraca - Kap Skuljica

Die Einstiegswanderung führt zunächst auf einer Sandstrecke, danach durch einen Fichtenwald zum Sattel Vraca.

Einen kurzen Abstecher machen wir auf den 185 m hohen Bag, mit einem wunderbaren Panoramablick. Am Kap

Skuljica erwartet uns danach ein Leuchtturm in der Senjer Pforte und eine schöne Badebucht. Auf dem gleichen

Weg kehren wir nach Baska zurück.

(Wanderung ca. 4 Stunden, Schwierigkeitsgrad mittelschwer)

Wanderung "Weg zum Mond"

Heute geht die Wanderung unterhalb eines Friedhofs und der Kirche Hl. Ivan durch den Wald auf einem Steinpfad

weiter zum “Plateau des Mondes”. Hier bietet sich wieder eine wunderschöne Aussicht auf die umliegenden Inseln

und auf Baska. Durch diese Mondlandschaft setzen wir unsere Wanderung, vorbei am kleinen See Kalic, zur

Bergspitze Hlam fort. Vom Gipfel genießen wir wieder einen überwältigenden Ausblick. Am Nachmittag kehren wir

an die Küste zurück.

(Wanderung ca. 7 Stunden, Schwierigkeitsgrad mittelschwer)

Wanderung Sattel Vratudih - Stara Baska

Zunächst führt der Weg heute entlang des Baches Vela Rika. Danach schlängelt sich der Pfad zum Sattel Vrathudit

hinauf. Von dort geht es wieder bergab nach Stara Baska, wo wir am Hafen Gelegenheit zum Baden haben oder in

einer der kleinen Hafenkneipen einkehren können. Heute holt uns der Bus in Stara Baska ab und der Nachmittag

steht in der hübschen Altstadt von Baska zur freien Verfügung. Am Abend erwartet uns im Hotel ein

Folkloreprogramm.

(Wanderung ca. 3,5 Stunden, Schwierigkeitsgrad hoch)

Wanderung Vela Luka - Mala Luka

Bergauf, bergab und dann wieder bergauf wandern wir heute nach Rebica, einem Ort mit wunderschöner Aussicht

auf die Umgebung. Von dort folgt ein steiler Abstieg zum Hafen Vela Luka und dessen Strand, wo auch ein Gasthaus

liegt, in dem man sich stärken kann. Auf der gegenüberliegenden Seite strömt aus einem Steilhang Karstwasser

und in unmittelbarer Umgebung befinden sich die Reste der römischen Siedlung Corinthia. Weiter gelangt man,

vorbei an den Ruinen der Kirche des Hl. Nikolaus zur Bucht Mala Luka. Nach diesem Abstecher kehren wir zur

Anlegestelle Vela Luka zurück. Mit einem kleinen Boot geht es - bei ruhiger See - entlang der Küste nach Baska.

(Wanderung ca. 4 Stunden, Schwierigkeitsgrad hoch)

8.Tag: Wir überqueren die Brücke und kommen wieder auf das Festland. Über Rijeka, Ljubljana, Villach, auf der

Tauern-Autobahn wieder retour. Rückkehr ca. 20 Uhr.
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